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Zpravodaj vydává měsíčně 
seniorátní výbor Pražského seniorátu 
Českobratrské církve evangelické
redaktoři: Matěj Opočenský a Marika Vojtíšková

V novém velkém seniorátu bude i Pražský ochranovský sbor při ČCE. 

Jaký je?

Úřední informace

Z jednání SV

Nejen pro faráře

• V plném proudu jsou přípravy na setkání 
pražského a ústeckého seniorátu v 
Řehlovicích.• Schválili jsme žádost o krátkodobé studijní 
volno pro sestru farářku Olgu Mrázkovou.• Přijali jsme Zprávu o životě sboru s 
podporovaným místem v Roztokách u Prahy.

• Společně jsme se zaradovali nad šťastnou 
novinou o narození Severína Vojtíška, syna 
naší pastorační pracovnice Mariky Vojtíškové, 
která je toho času na mateřské dovolené.• Další schůze SV proběhne 21. května 2025. 
Svoje žádosti posílejte alespoň s týdenním 
předstihem na prazsky-seniorat@evangnet.cz.

• Děkujeme sborům, které vyplnily ev. a hosp. 
dotazníky včas. Třeba to příští rok včas 
stihneme všichni.• VSS 2025 (a starší): Stále zůstává v platnosti 
naše výzva k doposlání dokumentů z Vašich 
výročních sborových shromáždění. 
Připomínáme, že je třeba zaslat zápis včetně 
všech příloh a zpráv. Děkujeme. Prezenční 
listinu není nutné posílat.• Prosíme, abyste pro komunikaci se seniorátní 
kanceláří používali výhradně e-mailovou 
adresu prazsky-seniorat@evangnet.cz.

Příští pastorálka proběhne 13. května ve 
Strašnicích. Téma bude dobrovolnictví a úvodní 
kázání pronese Tomáš Adámek. Pastorálku 
připravuje Saša Jacobea. Děkujeme. Naposledy s 
námi bude na pastorálce Jiří Ort, který se 
stěhuje do jiného seniorátu.
V úterý 10. června proběhne pastorálka v 
Kobylisích na farní zahradě (když to počasí 
dovolí) pod vedením Ondřeje Koláře. V rámci 
této pastorálky povede hudební program 
celocírkevní kantor Ladislav Moravetz.

Jsme součástí ČCE, ale zároveň i světové Jednoty bratrské (Unitas Fratrum, Moravian Church). Spolu s 
ČCE vyznáváme čtyři vyznání: Jednoty bratrské, Českou konfesi, Lutherský velký katechismus a 
Heidelberské vyznání víry. Jsme spíše sborem diasporním, naši farníci jsou z celé Prahy a okolí. 
Hlásíme se k víře Jednoty bratrské, která v českých zemích působila od roku 1457 až do roku 1621, ale 
také k odkazu obnovené Jednoty bratrské, která vznikla v roce 1722 na panství hraběte Mikuláše 
Ludvíka Zinzendorfa v Horní Lužici, a odkud se rozšířila takřka do celého světa.
Náš sbor zahájil svou práci v roce 1882, oficiálně uznán byl v roce 1901. O rok později zakoupil vlastní 
budovu v Hálkově ulici na Praze 2, kterou užíval do roku 2006. Poté se scházel v kapli Domova Sue 
Ryder a následně zakoupil Milíčovu kapli v Malešicích, kde působí od roku 2016.
Naše liturgie má kořeny v lutherskérn pojetí zbožnosti a chápání vztahu člověka k Bohu. Než 
vstoupíme před Boha, vyznáváme své viny, abychom čistým srdcem mohli chválit Boha a slyšet slova 
Písem tak, aby zasáhla naše vědomí. Při vysluhování používáme bílý talár, tzv. albu. Zbožnost našeho 
sboru nese znaky pietismu a velké tolerance vůči víře jiných národů a zemí.
Založili jsme tradici sousedského posezení – Festiválek na Rektorské ulici, kam letos srdečně zveme i 
všechny sbory pražského seniorátu! Můžete se těšit na ochutnávku rozmanitých jídel z Ukrajiny, 
Turecka, Koreje aj. Přijďte v sobotu 27. září od 10 hodin.
         Eva Šormová (redakčně upraveno)


